
ATA DA 1a SESSÃO SOLENE DO Io PERÍODO LEGISLATIVO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE NAZARÉ DA MATA-PE. EXERCÍCIO 
2022. LEGISLATURA 2021-2024. DESTINADA À ENTREGA DE 
TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO E CIDADÃO BENEMÉRITO DO 
MUNICÍPO DE NAZARÉ DA MATA-PE, Realizada em 18 de março de 
2022,
Na Presidência: TARCISO RODRIGUES DO NASCIMENTO 
Vice-Presidente: ADJAIR PEREIRA DA SILVA

Às 16:30 hora do dia dezoito do mês de março do ano de dois mil e 
vinte e dois (2022), na salão de eventos da Sociedade Musical REVOLTOSA 
(Sociedade 05 de Novembro), nesta cidade, foi realizada a 1a Sessão Solene do 
Io Período Legislativo da Câmara Municipal de Nazaré da Mata-PE. Exercício 
2022. Legislatura 2021-2024. destinada à entrega de Título de Cidadão 
Honorário do Município de Nazaré da Mata aos Senhores: Dr.ANTONIO MORAIS 
DE ANDRADE NETO, Sr. EVERALDO DE ANDRADE SILVA. DOM 
FRANCISCO DE ASSIS DANTAS LUCENA. Sr. HELDER LEUTHIER 
PIMENTEL PEREIRA. Dr. HEHEMIAS FALCÃO DE OLIVEIRA SOBRINHO. Sr. 
LUIZ GUSTAVO BATISTA DA SILVA. Sra. VERA LÚCIA DA SILVA DANTAS. 
Dr. THIAGO HENRIQUE COSTA DE ALMEIDA E Sra. VALDECI DE BRITO DE 
MELO AZÊDO (in memoriam) ; Título de Cidadão Beneméritos aos Senhores: 
FLÀVIO NICETAS DE AMORIM RIBEIRO e Sr. GILSÇN MANOEL LOPES; 
Medalha do Mérito Legislativo à ASSOCIAÇÃO LEGIÃO DE MARIA. Na 
Presidência o Vereador TARCISO RODRIGUES DO NASCIMENTO, e estavam 
presentes, ainda, na sessão os seguintes Vereadores: ADJAIR PEREIRA DA 
SILVA, ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO ALBUQUERQUE SOARES, DIANA LÉA DO 
NASCIMENTO, EDIELSON LUIZ DE FREITAS, EDINALDO ANTONIO DA 
SILVA, FÁBIO ROGÉRIO DE ANDRADE ALVES , JOSÉ EDSON FERREIRA, 
PAULO DA SILVA, e THIAGO HENRIQUE COSTA DE ALMEIDA. Ausentes os 
Vereadores: MANUEL ANTONIO BERTO DA SILVA, MARCILIO SEVERINO DE 
ANDRADE e TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA. Em seguida o Senhor 
Presidente convida para compor a Mesa Diretora as seguintes Autoridades: 
Prefeito Inácio Manoel do Nascimento; Vice-Prefeito: José Pereira da Silva, 
Bispo Diocesano: Dom Francisco de Assis Dantas Lucena, Deputado
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Estadual Antonio de Morais Andrade Neto, Diretor Regional da Policia Civil:
Dr. Nehemias Falcão de Oliveira Sobrinho. E o Procurador do Município, Dr. 
Lvndon Johnson. Em seguida o Senhor Presidente convoca os Vereadores, 
agraciados e o público presente para abertura dos trabalhos da Sessão Solene 
com o Hino Nacional. Após cantar o hino nacional, o Senhor PRESIDENTE, Em 
nome de Deus dou por aberta a Sessão Solene da Câmara Municipal de Nazaré 
da Mata entrega de Titulo de Cidadania, Título de Cidadão Benemérito e da 
Medalha do Mérito Legislativo do Município de Nazaré da Mata, convidando o Sr. 
FLÁVIO NICETAS DE AMORIM para receber o Título de Cidadão Benemérito 
do Município de Nazaré da Mata-PE, de sua autoria do Vereador, evidenciando 
que o radialista Flávio Niceta está há mais de trinta anos prestando serviços ao 
nosso município e faz relato da contribuição de Flávio Niceta à administração 
Municipal, onde exerce e já exerceu cargo de Secretário Municipal. Após receber o 
título o Sr. FÁVIO NICETAS DE AMORIM usa da palavra para seus 
agradecimentos, fazendo um breve relato de sua vida profissional em Nazaré da 
Mata, evidenciando ser nazareno, mas que nunca morou aqui e em nome de sua 
família faz seus agradecimentos. Em seguida o Senhor Presidente convida o Sr. 
Flávio Nicetas de Amorim para auxiliar nos trabalhos da sessão solene fazendo a 
função de locutor cerimonialista. Em seguida é convidado o Sr. HELDER 
LEUTHIER PIMENTEL PEREIRA para receber das mãos do Vereador ADJAIR 
PEREIRA, autor da proposição, o Título de Cidadão do Município de Nazaré da 
Mata-PE, sendo facultado a palavra ao agraciado para suas considerações e ao 
autor da matéria. Após entrega do titulo e das palavras do agraciado. Em seguida 
é convidado o Sr. EVERALDO DE ANDRADE SILVA, para receber das mãos do 
Vereador Edielson Luiz de Freitas e Tarciso Rodrigues do Nascimento, autores da 
proposição, o Título de Cidadão do Município de Nazaré da Mata-PE, sendo 
facultado a palavra ao agraciado para suas considerações e ao autor da matéria. 
Após entrega do titulo e das palavras do agraciado. O Senhor Presidente convida o 
Sr. GILSON MANOEL LOPES, para receber das mãos do Ex-Vereador CARLOS 
DIAS DE FREITAS, autor da proposição, o Título de Cidadão Benemérito do 
Município de Nazaré da Mata-PE, sendo facultado a palavra ao agraciado para 
suas considerações e ao autor da matéria. Após entrega do titulo e das palavras 
do agraciado, O Senhor Presidente convida o Bispo Diocesano Dom 
FRANCISCO DE ASSIS DANTAS LUCENA. para receber das mãos do Prefeito 
do Município, Sr. INÁCIO MANOEL DO NASCIMENTO, o Título de Cidadão do 
Município de Nazaré da Mata-PE, sendo facultado a palavra ao agraciado para 
suas considerações e ao Prefeito do Município, Sr. Inácio Manoel do Nascimento.
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Após entrega do titulo e das palavras do agraciado e do Prefeito. 0  Senhor 
Presidente convida o Deputado Estadual ANTONIO DE MORAIS ANDRADE 
NETO, para receber das mãos do Prefeito de Vicência, GU1GA; Prefeito de 
Macaparana. PAQU1NHA, do Prefeito de Nazaré da Mata, Sr. Inácio Manoel do 
Nascimento, e do Vereador TARCISO RODRIGUES DO NASCIMENTO, autor da 
matéria, o Título de Cidadão do Município de Nazaré da Mata-PE, sendo 
facultado a palavra ao agraciado para suas considerações, e Prefeito de Vicência, 
GUIGA; Prefeito de Macaparana, PAQUINHA, do Prefeito de Nazaré da Mata, 
INÁCIO MANOEL DO NASCIMENTO, e do Vereador TARCISO RODRIGUES DO 
NASCIMENTO. Após entrega do titulo e das palavras do agraciado. É convidado 
os familiares ( KIKO,ROSA e NÊNA) da Professora VALDECI DE BRITO DE 
MELO AZÊDO (In Memorian”), para receber das mãos da Vereadora ANA 
CLÁUDIA DE ARAÚJO ALBUQUERQUE SOARES, autora da proposição, O 
Titulo de Cidadã Nazarena. Facultando a palavra aos filhos da homenageada para 
suas considerações e a autora da proposição. Em seguida o Cerimonialista 
convida a Senhora VERA LÚCIA DA SILVA DANTAS para receber das mãos do 
Vereador JOSÉ EDSON FERREIRA e do Vice-Prefeito JOSÉ PEREIRA DA SILVA, 
O Título de Cidadã do Município de Nazaré da Mata. Sendo facultado a palavra à 
agraciada para suas considerações, e ao Vereador JOSÉ EDSON FERREIRA e 
ao Vice-Prefeito JOSÉ PEREIRA DA SILVA. Após entrega do titulo e das palavras 
do agraciado. É convidado o Vereador THIAGO HENRIQUE COSTA ALMEIDA, 
para receber das mãos do Prefeito do Município, Sr. INÁCIO MANOEL DO 
NASCIMENTO, e do Procurador Jurídico do Município, Dr; LYNDON JONHSON, o 
Título de Cidadão do Município de Nazaré da Mata-PE, de autoria do Vereador 
TARCISO RODRIGUES DO NASCIMENTO, sendo facultada a palavra ao 
agraciado para suas considerações . Em seguida convida-se o Dr. HEHEMIAS 
FALCÃO DE OLIVEIRA SOBRINHO, para receber das mãos do Vereador JOSÉ 
EDSON FERREIRA, autor da proposição, o Título de Cidadão do Município de 
Nazaré da Mata, sendo facultada a palavra ao agraciado para suas considerações. 
Em seguida é convidada a ASSOCIAÇÃO LEGIÃO DE MARIA, representada 
pelo Padre PEDRO, para receber das mãos do Prefeito do Município, Sr. INÁCIO 
MANOEL DO NASCIMENTO, a Medalha do Mérito Joaquim Nabuco, sendo em 
seguida facultada a palavra aos representantes da entidade e ao Prefeito do 
município para suas considerações. Em seguida convida-se o Subtenente LUIZ 
GUSTAVO BATISTA DA SILVA, para receber das mãos da Vereadora DIANA 
LÉA DO NASCIMENTO, autor da proposição, o Título de Cidadão do Município de 
Nazaré da Mata, sendo faculta a palavra ao agraciado e a vereadora Diana Leá
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para suas considerações. Em seguida procedesse ao cerimonial de encerramento 
da Sessão Solene com o Hino de Nazaré da Mata-PE, e é dado por encerrada a 
sessão. Eu, Altair Marcolino da Silva, Assessor Legislativo, lavrei e digitei a 
presente Ata, que vai assinadjtpof- mim e,por quem de direito. W ? '

v ?  —  (Presidente).
À a  (Vice-Presidente).

t i J  C7>c/ _.(Secretário)£
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